
 

PROSTI PAD 

=enakomerno pospešeno gibanje s pospeškom 𝑎 = 𝑔 = 9,81
𝑚

𝑠2 in začetno hitrostjo 𝑣0 = 0
𝑚

𝑠
 

 

𝑣 = 𝑔 ∙ 𝑡              𝑣2 = 2𝑔ℎ    

 

ℎ =
𝑔∙𝑡2

2
     𝑡 = √

2ℎ

𝑔
 

 

MET NAVZDOL 

=enakomerno pospešeno gibanje s pospeškom 𝑎 = 𝑔 = 9,81
𝑚

𝑠2 in začetno hitrostjo 𝑣0 = ⋯
𝑚

𝑠
 

 

𝑣 = 𝑣0 + 𝑔 ∙ 𝑡 

ℎ = 𝑣0 ∙ 𝑡 +
𝑔 ∙ 𝑡2

2
 

𝑣2 = 𝑣0
2 + 2𝑔ℎ 

 

MET NAVZGOR 

=enakomerno pojemajoče gibanje s pospeškom 𝑎 = 𝑔 = 9,81
𝑚

𝑠2 in začetno hitrostjo 𝑣0 = ⋯
𝑚

𝑠
 

 

𝑣 = 𝑣0 − 𝑔 ∙ 𝑡                𝑡𝑑𝑣𝑖𝑔𝑎𝑛𝑗𝑎 = 𝑡𝑝𝑎𝑑𝑎𝑛𝑗𝑎 

ℎ = 𝑣0 ∙ 𝑡 −
𝑔∙𝑡2

2
             𝑣0 = 𝑣𝑘 

𝑣2 = 𝑣0
2 − 2𝑔ℎ 

 

VODORAVNI MET 
= je gibanje v vodoravni in navpični smeri. V vodoravni smeri je gibanje enakomerno, v navpični pa 

enakomerno pospešeno, zato se telo giblje po paraboli.  

𝐷 = 𝑣0 ∙ 𝑡                      ℎ =
𝑔∙𝑡2

2
    𝑡 = √

2ℎ

𝑔
 

𝑣 = √𝑣0
2 + 𝑣𝑦

2             𝑣𝑦 = 𝑔 ∙ 𝑡 

 

ℎ 

𝑣0 

ℎ 

ℎ 

𝑣0 

𝑣𝑦 

𝑣0 

𝑣0 
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